

# नई दिल्ली राजधानी

## खबर कोना



**नई दिल्ली** : गर्मी से राहत पाने के लिए रविवार को एक नहर में नहाते बच्चे।

## दिल्ली मेट्रो आज से फीडबैक सर्वेक्षण करेगी शुरू

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

दिल्ली मेट्रो अपनी सेवाओं और मेट्रो स्टेशनों पर विभिन्न सुविधाओं के बारे में यात्रियों से 'फीडबैक' लेने के लिए सोमवार से 10वां ग्राहक संतुष्टि सर्वेक्षण करेगी। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। दिल्ली मेट्रो रेल कॉरपोरेशन (डीएमआरसी) ने रविवार को कहा कि 15 जुलाई से 14 अगस्त तक एक महीने तक चलने वाले आनलाइन सर्वेक्षण में, एक व्यापक प्रश्नावली के माध्यम से यात्रियों से अलग-अलग विषयों पर विस्तृत प्रतिक्रिया प्राप्त की जाएगी। बयान में कहा गया है कि सर्वेक्षण में सुधार के लिए सुझाव भी मांगे जाएंगे। यात्री डीएमआरसी की आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर इस सर्वेक्षण में हिस्सा ले सकते हैं।

## आइपीयू के दो पाठ्यक्रमों में 15 तक आवेदन का अवसर

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

आइपीयू के एम प्लान (अर्बन एंड रीजनल प्लानिंग) और एम आर्किटेक्चर (अर्बन डिजाइन) पाठ्यक्रम में 15 जुलाई तक आवेदन किया जा सकता है। ये दोनों पाठ्यक्रम आइपीयू के पूर्वी दिल्ली परिसर स्थित 'यूनिवर्सिटी स्कूल आफ आर्किटेक्चर एंड प्लानिंग' में उपलब्ध हैं। बता दें कि एम प्लान में 20 व एम आर्किटेक्चर में 40 सीटें हैं। इन दोनों पाठ्यक्रम में दाखिले के लिए कोई सीटें नहीं हैं। योग्यता परीक्षा के मेरिट पर दाखिले दिए जाते हैं। इन पाठ्यक्रमों में दाखिले से संबंध किसी भी जानकारी के लिए आइपीयू के प्रोजेक्ट इवार्ज, 'यूनिवर्सिटी स्कूल आफ आर्किटेक्चर एंड प्लानिंग' से संपर्क किया जा सकता है।

## नशीले पदार्थ की तस्करी के आरोप में एक गिरफ्तार

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

द्वाराका जिला नजफगढ़ थाना पुलिस ने 12.44 ग्राम हेरोइन के साथ नशीले पदार्थ की तस्करी के एक बड़े गिरोह का खुलासा किया है। पुलिस ने आरोपी मनोज कुमार को उस समय दबोचा जब वह हेरोइन के साथ ग्राहक का इंतजार कर रहा था। वह हेरोइन मापने के लिए बिजली का छोटा मापतौल मशीन भी साथ रखता था। मनोज गुरुग्राम में हथेली भी इस तरह के मामले में गिरफ्तार हो चुका है।

# दिल्ली की अदालत ने व्यक्ति को बलात्कार के मामले में किया बरी

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

दिल्ली की एक अदालत ने एक व्यक्ति को करीब नौ साल पहले लगे बलात्कार के आरोप से बरी कर दिया और कहा कि कथित पीड़िता को गवाही स्पष्ट, ठोस, विश्वसनीय या भरोसेमंद नहीं है और न ही उसके आरोपों की अन्य भौतिक साक्ष्यों से पुष्टि हुई। आरोपी महेंद्र के खिलाफ मामले की सुनवाई तीस हजारी जिला अदालत की अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश प्रियंका भगत कर रही थीं। महेंद्र के खिलाफ सबूतों मंडी पुलिस थाने ने बलात्कार और अपराधिक धमकी के दंडात्मक प्रावधानों के तहत एक प्राथमिकी दर्ज की थी। अभियोजन पक्ष के अनुसार, युवती को 2014 में महेंद्र नैनीताल ले गया जहां उसने उसके खाने के बारे में उसके बयान में कुछ बड़े विरोधाभास थे, जिससे उसके बयानों की विश्वसनीयता प्रभावित हुई।

# डूसू कार्यालय में तोड़फोड़, एबीवीपी ने उपाध्यक्ष अभि दहिया पर लगाया आरोप

सुबह तीन से चार बजे के बीच की घटना, चालीस के खिलाफ शिकायत दर्ज

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

दिल्ली विश्वविद्यालय छात्र संघ (डूसू) कार्यालय में रविवार तड़के तीन से चार बजे के बीच तोड़फोड़ की गई। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) और नेशनल स्टूडेंट्स यूनियन आफ इंडिया (एनएसयूआइ) ने एक-दूसरे पर आरोप लगाए हैं। एबीवीपी ने एनएसयूआइ से उपाध्यक्ष अभि दहिया, यश नांदल, रौनक खत्री, सिद्धार्थ सहित लगभग 40 लोगों पर तोड़फोड़ करने का आरोप लगाया है। एबीवीपी का कहना है कि प्रत्यक्षदर्शी सुरक्षाकर्मी ने कहा कि तोड़फोड़ से पहले उक्त लोग डूसू कार्यालय परिसर में पीछे की तरफ डूसू उपाध्यक्ष के कमरे में बैठकर शराब पी रहे थे। एबीवीपी के प्रदेश मंत्री हर्ष अत्री ने कहा कि एबीवीपी इस मामले में डीयू कुलपति व दिल्ली पुलिस आयुक्त से मिलेगी। हमारी मांग है कि इस मामले में शामिल डूसू उपाध्यक्ष अभि दहिया व

**एनएसयूआइ** से उपाध्यक्ष अभि दहिया ने कहा कि उनके कार्यालय पर एबीवीपी समर्थकों द्वारा हमला किया गया। उनकी ये प्रतिक्रिया मेरे द्वारा एबीवीपी से डूसू अध्यक्ष तुषार डेढ़ा की फर्जी डिग्री का खुलासा करने के बाद आई है। धमकी के बाद मैं अपनी लड़ाई को जारी रखने के लिए प्रतिबद्ध हूँ।

अन्य लड़कों को तुरंत पुलिस गिरफ्तार करे और डीयू प्रशासन अभि दहिया को तुरंत उपाध्यक्ष पद से हटाए। वहीं, एनएसयूआइ से उपाध्यक्ष अभि दहिया ने कहा कि उनके कार्यालय पर एबीवीपी समर्थकों द्वारा हमला किया गया। उनकी ये प्रतिक्रिया मेरे द्वारा एबीवीपी से डूसू अध्यक्ष तुषार डेढ़ा की फर्जी डिग्री का खुलासा करने के बाद आई है। इस धमकी के बावजूद मैं अपनी लड़ाई को जारी रखने के लिए प्रतिबद्ध हूँ। एबीवीपी मुझे व हमारे संगठन एनएसयूआइ को बंदनाम करने

**तुषार** ने आरोप लगाया कि अभि दहिया ने 40 से अधिक समर्थकों को बुलाकर कार्यालय में शराब पी और सुबह करीब तीन बजे तोड़फोड़। इस दौरान उन्होंने उनकी घड़ी भी लूट ली।

की साजिश रच रही है। मैं कानूनी कार्रवाई कर-के और अदालत में सच्चाई लाकर इस साजिश का पर्दाफाश करूंगा।  
**डूसू अध्यक्ष ने दर्ज कराई शिकायत** : डूसू अध्यक्ष तुषार डेढ़ा ने कार्यालय में तोड़फोड़ के मामले में एनएसयूआइ से डूसू उपाध्यक्ष अभि दहिया सहित 40 लोगों के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है। उन्होंने अपनी शिकायत में कहा है कि दहिया दबाव बना रहे थे कि उन्हें डूसू फंड के 18 लाख रुपए गुनब करने दें।

# लोकतंत्र और आंतरिक मर्यादा का अन्योन्याश्रय संबंध है : राजनाथ सिंह

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

प्रभाष जोशी के 88वें जन्मदिवस पर रविवार को प्रभाष परंपरा न्यास ने प्रभाष प्रसंग कार्यक्रम का आयोजन किया। न्यास के प्रबंध न्यासी रामबहादुर राय ने कहा कि प्रभाष परंपरा न्यास प्रभाष जोशी का पोस्टमैन है। कार्यक्रम में प्रभाष जोशी के लेखों के संग्रह से बनी '-ओटन लगे कपास' और 'घंटी तो बजनी है', दो किताबों का लोकार्पण भी हुआ।  
केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने अपना लिखित स्मारक व्याख्यान न्यास को भेजा था। सिंह ने कहा कि लोकतंत्र और संसदीय मर्यादा का अन्योन्याश्रय संबंध है। भारत लोकतंत्र की जननी है। भारत के संविधान में लोकतंत्र की विधिक प्रणाली है। संसद की मर्यादा अनूठी है। सांसदों के व्यवहार से संसद की छवि बनती है। संसद की

**भारत** लोकतंत्र की जननी है। भारत के संविधान में लोकतंत्र की विधिक प्रणाली है। संसद की मर्यादा अनूठी है। सांसदों के व्यवहार से संसद की छवि बनती है।

मर्यादा सांसदों के सुनने और कहने की मर्यादा, दोनों में समाहित है। संसदीय मर्यादा बार बार टूटने पर उन्होंने लोकतंत्र पर सवाल खड़े किए हैं। जब एकी के महासचिव केसी त्यागी ने मुख्य वक्ता के रूप में आपातकाल की चर्चा करते हुए कहा कि इंदिरा गांधी के जन्म के साथ आंतरिक लोकतंत्र का खात्मा हो गया था।  
बनवारी ने लोकतांत्रिक राजनीति, संविधान और संसदीय राजनीति के बारे में विस्तार से बताया। व्याख्यान के बाद कालापनी कोमकली ने कवरी गायन प्रस्तुत किया।

## बीएसईएस अधिकारी बनकर 12 लाख मांगने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

बीएसईएस अधिकारी बनकर जबरन 12 लाख मांगने वाले तीन आरोपियों को न्यू फ्रेंड्स कालोनी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। उनके पास से तीन मोटरसाइकिल, एक स्कूटी और एक मोबाइल बरामद हुआ है। वहीं, गिरफ्तार बंदमाशों की पहचान लोधी रोड निवासी 62 वर्षीय शम्मी चड्ढा, महरोली निवासी 59 वर्षीय दिलेश कुमार पारस और संगम विहार निवासी 46 वर्षीय शकील अहमद के तौर पर हुई है। तीनों पहले भी कई लोगों से बीएसईएस का अधिकारी बन जबरन वसूली कर चुके हैं।

जिला पुलिस उपायुक्त राजेश देव ने बताया कि 10 जुलाई को न्यू फ्रेंड्स कालोनी थाने को एक घर से फर्जी बीएसईएस अधिकारी बन जबरन 12 लाख रुपए मांगने की पीसीआर से सूचना मिली थी। सूचना के बाद तुरंत पुलिस वाले मौके पर पहुंचे। शिकायतकर्ता को शिकायत पर रंगवारी मांगने के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू की गई। सीसीटीवी फुटेज खंगाले गए। इसमें सदिष्ट मोटरसाइकिल सवार दिखाई पड़े। फिर मोटरसाइकिल नंबर की मदद से उसके मालिक का मोबाइल नंबर निकाला गया।

## अदालत ने कहा कि उसकी गवाही में भी कुछ बदलाव हुआ है। गवाहों के बयानों में दिखाई देने वाले विरोधाभास और विसंगतियाँ अभियोजन पक्ष की कहानी पर गंभीर संदेह पैदा करती हैं।

दिल्ली लौटने के बाद आरोपी ने वीडियो क्लिप को प्रसारित करने की धमकी दी और उसे बंधक बनाकर एक निर्माणाधीन इमारत में फिर से बलात्कार किया।  
अदालत ने नौ जुलाई को अपने फैसले में कहा कि अभियोजन पक्ष का पूरा मामला युवती के बयान पर आधारित था, अदालत ने कहा कि उसके खाने में नशीला पदार्थ मिलाने की घटना के बारे में उसके बयान में कुछ बड़े विरोधाभास थे, जिससे उसके बयानों की विश्वसनीयता प्रभावित हुई।

**भारतीय कंटेनर निगम लिमिटेड**  
CONTAINER CORPORATION OF INDIA LTD.  
(एनएसईसीएल लिमिटेड)  
(A Govt. of India Undertaking)  
(एनएसईसीएल लिमिटेड)  
(एनएसईसीएल लिमिटेड)

आईसीटी, तुषारकावट, नई दिल्ली-110025  
सर्वजनिक नीलामी/निविदा सूचना

**ई-नीलामी के माध्यम से क्लीयरर न किए गए/अदायगीत आयोजित कार्गो का निपटारा करना**

भारतीय कंटेनर निगम लिमिटेड, उत्तरी क्षेत्र, उत्तरी मध्य क्षेत्र व पूर्वी क्षेत्र के इन कंटेनरों पर **31.01.2024** से पहले पुरिया 1 और पुरिया 4 के टेंडरनों पर पड़े री-वसूली, खाली पड़े लोडिंग कंटेनरों और अदायगीत/क्लीयर न किये गए कार्गो का निपटारा करने की ई-नीलामी के माध्यम से **29.07.2024** को **पौन 1** के अन्तर्गत **ई-नीलामी** करेगा। **नीलामी विधि के नियम एवं शर्तों पर कार्गो विवरण के साथ सभी विवरण 15.07.2024** से [www.concorindia.co.in](http://www.concorindia.co.in) पर [www.mstccomerce.com](http://www.mstccomerce.com) पर उपलब्ध होंगे। सभी अदायगीत विवरण सरकारी दफ्तार/विभाग में शामिल हैं, जो कंटेनर/सावधान किंगो विवरण, न्यायालय/अधिकारियों/अन्यो द्वारा दिये गए स्थगन के कारण वा एंसे किती ऐसे अन्य कारण से संबंधित टेंडरनों पर अदायगीत/क्लीयर न किए गए पड़े हैं और वेबसाइट में अपलोड की गईं उक्त सूचना में उपाई है। वे संबंधित कार्गो विवरण, पुरिया 1 और पुरिया 4 कंटेनरों और संबंधित क्लीयरर की शर्तों गुनब अदायगीत को तदनुसार सुचित कर सकते हैं और इस सूचना के **7 (सात दिनों)** के भीतर ऐसे मामलों के निपटारे के संबंध में अन्वेषण/निवेदन/वादे दिये जा सकते हैं। ऐसे नहीं करने पर और कोई सूचना दिये बन्ने मामलों को **पौन 1** के अन्तर्गत **एन** नीलामी कर दी जाएगी। पूर्ण विवरण के लिए कृपया [www.concorindia.co.in](http://www.concorindia.co.in) पर [www.mstccomerce.com](http://www.mstccomerce.com) पर तुरंत जाँच करें। **करकीर निदेशक, पुरिया 1**

**कच्चा सूचना**

जैसा कि, विनायक परिसरमणियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के अंतर्गत जना स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड (पूर्व में जनसमर्थित फाइनेंस सर्विसेस लिमिटेड लिमिटेड) के प्राधिकृत अधिकारी के रूप में तथा प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) निर्यातवली, 2002 के नियम 3 के साथ पठित धारा 13(2) के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए अधोस्तराक्षरी ने मांग सूचना जारी कर ऋणधारकों/राह-ऋणधारकों को सूचना की प्राप्ति की तिथि से 60 दिनों के भीतर सूचना में वर्णित राशि आगे के लानु होने वाले व्याज तथा भुगतान एवं/अथवा वसूली की तिथि तक बचत की गई अनुभूतिकर खर्च, लानु, चार्जेंस आदि के साथ उक्त संबंधित मामलों के समक्ष वर्णित राशि ऋणधारकों को वापस लौटाने का निर्देश दिया था।

क्र.सं.	ऋण सं.	ऋणधारक/राह-ऋणधारक/गांठ/मांडीनंबर	13(2) सूचना तिथि/तिथि को बचता देवता (रु.)	कच्चा की तिथि/समय एवं प्रकार
1.	30689610000619	1) श्री शान मोहम्मद (आवेदक) 2) श्रीमती रिजवाना (राह-आवेदक)	07.05.2024/ 06.05.2024 रु. 15,82,491/- (रु.दस लाख बचता देवता हज़ार चार सौ इयानवने मात्र)	तिथि : 12.07.2024 समय : 10.30 पूर्व, सांकेतिक कच्चा
2.	47939610001421	1) श्री सदीप तिवाड़ी (आवेदक) द्वारा उसके (एच आर), के) श्री भात सिंह, एच) श्रीमती शोभा, 0) श्रीमती रिजाना, 3) सुनील चक्रवर्ती पन्नु, द्वारा उसके (माता) 4) श्रीमती रविता (माता) 5) श्रीमती रविता (राह-आवेदक)	17.04.2024/ 15.04.2024 को रु. 22,22,445/- (रु. बाईस लाख बाईस हजार चार सौ पचास मात्र)	तिथि : 11.07.2024 समय : 02.11 अप. सांकेतिक कच्चा

**प्रतिभूत परिसरमणियों का विवरण:** श्रीमती रिजवाना, पत्नी श्री सदीप के स्वामित्व में ग्राम जलपुरा, परगणा एवं तहसील दादरी, जिला गौतमबुध नगर, उ.प्र. के क्षेत्र में स्थित खरार नं. 453 में क्षेत्रफल माप 90 वर्ग बाईस। चौथी : पूर्व : रवई का मकान, पश्चिम : कमरुद्दीन का मकान, उत्तर : 15 फीट रोड, दक्षिण : अन्य सम्पत्ति।

जैसा कि ऋणधारक/राह-ऋणधारक/गांठ/मांडीनंबर इस बचताय राशि को वापस लौटाने में विफल रहे, अतः एतद्वारा ऋणधारक, ऊपर वर्णित तथा आया जनता को सुचित किया जाता है कि **जना स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड** के प्राधिकृत अधिकारी ने उक्त निर्यातवली के नियम के साथ पठित अधिनियम की धारा 13 (4) के अंतर्गत उक्त प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए अधोस्तराक्षरी ने उक्त तिथि को यहाँ नीचे वर्णित सम्पत्ति का कच्चा कर लिया है।  
विशेष रूप से ऋणधारकों/गांठ/राह-ऋणधारक/मांडीनंबर तथा आया जनता को एतद्वारा सनक किया जाता है कि वे यहाँ नीचे वर्णित प्रतिभूत परिसरमणियों/उक्त सम्पत्ति का व्यवसाय न करें तथा इन सम्पत्तियों का किसी भी तरह का व्यवसाय जना स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड के चार्ज के अधीन होगा।  
स्थान: दिल्ली  
तिथि: 15.7.2024  
हस्ता/- प्राधिकृत अधिकारी  
कृते, जना स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड

**जना स्मॉल फाइनेंस बैंक**  
(अनुसूचित व्यापार्य बैंक)

पंजीकृत कार्यालय: दि फेयरवे, पृ एवं प्रथम तल, सर्वे नं. 10/1, 11/2 एवं 12/2बी, ऑफ होमलुर, कोयामंबा ईनर रिग रोड, ईजीएल विजनेस पार्क के बगल में, चलाघाटा, बंगलूर-560071। शाखा कार्यालय: 16/12, 2रा तल, डब्ल्यू.ई.ए., आर्य समाज रोड, करोलबाग, नई दिल्ली-110005

# जेल में बंद मुख्यमंत्री केजरीवाल के स्वास्थ्य को 'गंभीर' खतरा : आतिशी

जनसत्ता संवाददाता  
नई दिल्ली, 14 जुलाई।

आम आदमी पार्टी (आप) ने रविवार को आरोप लगाया कि न्यायिक हिरासत में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के स्वास्थ्य को 'गंभीर' खतरा है।  
दिल्ली की कैबिनेट मंत्री आतिशी ने यहां प्रेस कॉन्फ्रेंस में संवाददाताओं से कहा कि मधुमेह से पीड़ित केजरीवाल का शुगर लेवल खतरनाक रूप से कम हो गया है। तिहाड़ जेल में मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की जान के साथ खिलवाड़ चल रहा है। आतिशी ने कहा 'भाजपा ने केजरीवाल को फर्जी मामले में जेल में डालने की साजिश रची। उनके स्वास्थ्य को गंभीर खतरा है। उनका वजन 8.5 किलोग्राम कम हो गया है और सोते समय उनका शुगर स्तर पांच बार 50 से नीचे चला गया। यह विशेष रूप से मधुमेह रोगी के लिए चिंताजनक स्थिति है। उन्होंने कहा कि अगर केजरीवाल को स्ट्रोक आता है, अगर उनके मरिटेबक को नुकसान पहुंचता है या उन्हें स्थायी क्षति पहुंचती है, तो इसके लिए कौन जिम्मेदार होगा? मंत्री ने दावा किया कि जेल में आप प्रमुख को उचित चिकित्सा सुविधा नहीं मिल पा रही है। जब मंत्री से पूछा गया कि क्या वे इस मामले को लेकर अदालत का दरवाजा खटखटाएंगे, तो



**कहा**, भाजपा ने केजरीवाल को फर्जी मामले में जेल में डालने की साजिश रची। भाजपा को पता होना चाहिए कि अगर अरविंद केजरीवाल को कुछ हुआ तो न सिर्फ देश बल्कि भगवान भी उन्हें माफ नहीं करेगा।

उन्होंने कहा कि इस मुद्दे पर वे अपने वकीलों और डाक्टरों से सलाह ले रहे हैं। आतिशी ने कहा कि भाजपा को पता होना चाहिए कि अगर अरविंद केजरीवाल को कुछ हुआ तो न सिर्फ देश बल्कि भगवान भी उन्हें माफ नहीं करेगा।  
बता दें कि इस प्रेस कॉन्फ्रेंस में दो स्वास्थ्य विशेषज्ञ डाक्टर सदीप कुमार, (एमडी इंटरनल मेडिसिन) व डाक्टर निम्मी रस्तोगी भी मौजूद रहे। जिन्होंने कहा कि, हाइपोग्लाइसीमिया बहुत खतरनाक स्थिति है। अगर शुगर लेवल 50 से नीचे जाता है तो मात्र 20 से 30 मिनट के अंदर मरीज की जान जा सकती है।

## जांच के नाम पर रोककर नकदी व मोबाइल लूटा, दो आरोपी पकड़े

**नई दिल्ली, 14 जुलाई (संवाददाता)**। कापसहेड़ा पुलिस ने जांच के नाम पर रोककर नगदी और मोबाइल लूटपाट के मामले में दो बंदमाशों शौबाज और दुलाल शेख को गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक शनिवार को पीसीआर से सूचना मिली थी कि मसूदपुर के लवकुश नामक युवक को डीडीए पार्क के पास जांच के लिए रोका गया और फिर उसका मोबाइल फोन और पास में रखे आठ सौ रुपए लूट लिए गए।

**श्रीवालिंक स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड**  
पंजीकृत कार्यालय : 501, सॉलनक ऑफिस, जसोला जनपथ केंद्र, नई दिल्ली-110025  
सीआईएन : ५६8900६१२२0२0पीएलसी३68027

**नीलामी सूचना**

श्रीवालिंक स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड के निम्नलिखित ऋणकर्ताओं को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि उनके द्वारा बैंक से प्राप्त किए गए स्वर्ण ऋण/ऋणानेक जो हैं वे बैंक द्वारा निम्न व्यक्तिगत सूचनाओं सहित अनेक मांगों एवं सूचनाओं के बाद भी उनके द्वारा समायोजित नहीं किए गए हैं। समस्त ऋणकर्ताओं को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि बैंक के पास प्रतिभूति के रूप में रखे गए स्वर्णभूषणों की नीलामी करने का निर्णय लिया गया है तथा तदनुसार **29-07-2024** को **अप. 03.00 बजे** उन शाखा परिसरों में नीलामी की तिथि के रूप में निर्धारित किया गया है जहां से ऋण प्राप्त किया गया था / किए गए थे। ऋणकर्ताओं सहित समस्त सर्वसाधारण, खाताधारक और जनसंचारव्याय नीलामी के नियमों एवं शर्तों के अनुसार इस नीलामी में प्रतिभागिता कर सकते हैं।

शाखा	खाता संख्या	खाताधारक का नाम	पिता / पति-पत्नी का नाम	पता :	खाता खोलने की तिथि	पैकेज
विलकाना रोड	100942513317	मंसूराम	पुत्र सुभाष	206 विलकाना रोड हलानपुर खंड-2 सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247001	27/04/2023	571256.34
नोरका-18	100742599746	निरसु	पुत्र सतीश	गांव - यादकपुर, पी. एस. - नौलगांव, ब्लॉक, जिण्ट - बालात पर नोएडा गौतम बुद्ध नगर उत्तर प्रदेश 201304	11/08/2023	21873.37
विलकाना रोड	100942513288	अंकित कश्यप	पुत्र अशोक कुमार	नजदीक विवा मंदिर शंकर पुरी सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247001	21/04/2023	24801.66
नानीला	101342510250	सीमा सोन	पुत्री विक्रम सिंह	बवाजहापुर कुशावली मेरठ उत्तर प्रदेश 250342	29/11/2023	52246.73
विलकाना रोड	100942513325	शहजाद अहमद	पुत्र सुशील अहमद	मकान नंबर 11 964 21 गली नंबर 5 अली अहंमद सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247001	29/04/2023	185648.02
गाजियाबाद	101542512924	अंकित त्रिवेदी	पुत्र अनिल कुमार त्रिवेदी	121, पुरनपुर, अजित कुमार त्रिवेदी, जारी, हमीरपुर, पीलीभीत, शिव मंदिर, पुरनपुर, पीलीभीत, उत्तर प्रदेश 262122	04/12/2023	62009.18
गाजियाबाद	101542511932	अल्लस	पुत्र नैमुद्दीन	X 559 कीम नंबर 1 नांगलीई पश्चिम दिल्ली, पश्चिमी दिल्ली 110041	26/06/2023	48537.29
गाजियाबाद	101542512340	शाका प्रवीण	पुत्र फय्याज अहमद	मकान नंबर एप 243 एच ब्लॉक, सुंदर नगरी नंद नगरी उत्तर पूर्व उत्तर पूर्व दिल्ली 110093	27/09/2023	72798.33
मुजफ्फरनगर	101842510600	खैरनिशा	पुत्र मोह. शहजाद	61 किराई नगर मुजफ्फरनगर उत्तर प्रदेश 251002	28/08/2023	51294.25
विलकाना रोड	100942513622	गुलबहार	पुत्र तौफिक	मिस कॉलोनी पुराना सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247001	06/09/2023	10371.28
गाजियाबाद	101542512254	केतन कुमार	पुत्र कुलदीप कुमार	ब्वारसी बाई पास रोड, दिल्ली सहर रेजोडेसी कुलदीप विहार अलीगढ़ अलीगढ़ उत्तर प्रदेश 202001	08/09/2023	70205.14
गाजियाबाद	101542512918	प्रियंका वर्मा	पुत्री आर एस वर्मा	ई 308 मेन नगर 0 लाहा पुर, मजीला मुरगवाड, मुरगवाड, उत्तर प्रदेश 244001	04/12/2023	7468928.19
गाजियाबाद	101542512964	निधि सिंह	पुत्र दिनकर प्रसाद सिंह	दिनकर प्रसाद सिंह पी 500 मार्नल होम्स, सेक्टर 61 गौतम बुद्ध नगर उत्तर प्रदेश 201301	07/12/2023	503404.52
नागल	101142510648	सलमान	पुत्र गुलबहार	448 मकबा गरिबुद के पास पंडोली पंडोली सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247551	07/12/2023	54440.89
देवबंद	100442511159	सरयाम	पुत्र गुलबहार	448 मकबा गरिबुद के पास पंडोली पंडोली सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247551	24/01/2024	231568.97
देवबंद	100442511167	सरयाम	पुत्र गुलबहार	448 मकबा गरिबुद के पास पंडोली पंडोली सहारनपुर उत्तर प्रदेश 247551	26/02/2024	434.11
गाजियाबाद	101542512925	तुषार राय	द्वारा निकी कुमारी	1003, बर्धमान, ब्लॉक एच, सेक्टर-67, गुडगांव, अंरल एसीशिया मुरगाम हरियाणा 122103	04/12/2023	65555.17
इंदिरपुरुस	101942516217	तुषार राय	पुत्र वीरेंद्र राय	1003, बर्धमान, ब्लॉक एच, सेक्टर-67, गुडगांव, अंरल एसीशिया मुरगाम हरियाणा 122103	05/07/2023	60741.87
गाजियाबाद	101542512099	अंजलि राजपूत	पुत्री स्वर्गीय अजय कुमारी	बी 34, नंद ग्राम, महर इंडिया पब्लिक स्कूल के पास, गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश 201001	28/07/2023	73805.93
गाजियाबाद	101542512779	अंजलि राजपूत	पुत्री स्वर्गीय अजय कुमारी	बी 34, नंद ग्राम, महर इंडिया पब्लिक स्कूल के पास, गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश 201001	21/11/2023	94344.48
इंदिरपुरुस	101942517138	अंजलि राजपूत	पुत्री स्वर्गीय अजय कुमारी	बी 34, नंद ग्राम, महर इंडिया पब्लिक स्कूल के पास, गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश 201001	13/03/2024	69995.08
गाजियाबाद	101542512386	अभिषेक पति	पुत्र आशीष कुमार पति	ई 55 गेट कैंलास एक्सेव 1 गेटर कैंलास पार्क 1 सावध दिल्ली सावध ईस्ट दिल्ली 110048	08/10/2023	131884.54
गाजियाबाद	101542513617	अभिषेक पति	पुत्र आशीष कुमार पति	ई 55 गेट कैंलास एक्सेव 1 गेटर कैंलास पार्क 1 सावध दिल्ली सावध ईस्ट दिल्ली 110048	05/02/2024	186827.92
गाजियाबाद	101542512822	निधिजत सिंह	-	एच 32 गली नंबर 3 शकपुर दिल्ली शकपुर वारामड ईस्ट दिल्ली दिल्ली 110092	25/11/2023	18523.17
गाजियाबाद	101542513149	निधिजत सिंह	-	एच 32 गली नंबर 3 शकपुर दिल्ली शकपुर वारामड ईस्ट दिल्ली दिल्ली 110092	23/12/2023	141067.97
गाजियाबाद	101542512443	निधिजत सिंह	-	एच 32 गली नंबर 3 शकपुर दिल्ली शकपुर वारामड ईस्ट दिल्ली दिल्ली 110092	13/10/2023	49637.84
गाजियाबाद	101542513039	निधिजत सिंह	-	एच 32 गली नंबर 3 शकपुर दिल्ली शकपुर वारामड ईस्ट दिल्ली दिल्ली 110092	14/12/2023	1